Uloha 3 — Sout &Z (rezim konzole) celkem 60 bod 0

Predstavte si, Ze mate nagb@Ci zpracovat vysledky naSi sé@ze. Pro jednoduchost to
bude jen jedna uloha a séait budou pouze jednotlivci.

a. Zadejte udaje o jednotlivych séiaicich podle obrazku 3-1. Zadavat budete tyto Udaje
v tomto pdadi:

- kod (nap. C01, C0O2 atd.)

- pfijmeni (max. 15 znak

- jméno (max. 10 znak

- body zatast a (cel€islo od 0 do 5)

- body zacast b (cel€islo od 0 do 10)

- body zatast c¢ (cel&islo od 0 do 15)

- koeficient (desetinnéislo od 1,0 do 2,0), nepouZivejte vice nez 1 deséti

misto.

Kazdy udaj bude zadan na novéku, vzdy nejprve se objevi vyzva (hapadej
kod:) a potom vedle bude mozno zadat hodnotu.

Po zadani vSech udep jednom sowzicim program vynechi@dek a pokréuje
zadavanim dalSiho s@#iciho na dalSimadku. Az dojdouadky, budou se Udaje
rolovat sn&rem nahoru (o to se nemusite starat, to si progeéidi sam).

V této Casti nemusite oS®@lvat to, zda je zadan spravny rozsahtbadoeficient
nebo spravna délka text

Zadavani skoti, az bude zadano 5 séatcich. Potom programfeka na stisk klavesy
Enter.

10 bodu
Fadej kod: CH1

i pFijmeni: fern
i jméno: Pavel

i pocet hodi v

j pocet hodi w

i poctet hodi w

j koeficient:

i kad: CB2
i pFijmeni: Fialova
] Jméno:= Marie

i pofet bodi v
j pocet hodd w
i poctet hodi w
i koeficient:

i kid: cokoliwv
i piijmeni:z Bila_

b. Upravte zadavani udgafak, aby spiovalo tyto podminky:

- po zadani vSech udap jednom sowzicim se objevi na novéradku text
~Stiskni Enter”; po stisknuti klavesy Enter se atmeka smaze a Udaje o
dalSim sowd#zicim se budu zadavat&tpod hornihdadku

- pokud v poli pro kod tymu nezadate Zadnou hod(iptpouze stisknete
Enter), bude automaticky hodnota CO1 (pro 1.&batho) az CO5 (pro 5.
sougziciho);Ciselnacast kddu se bude postupravysovat po 1, bude ale

samoZejmé mozné zadat i jiny text

- pokud v poli pro kod zadate text delSi nez 3 gnakrati se na 3 znaky a
oznami se to na obrazovce na dalgaku; podobé tomu bude i v fipac®
prijmeni (15 znaif) a jména (10 znak — viz obrazky 3-2 a 3-3

- zadéate-li €tSi neZ maximalni piget bodl, nahradi se maximalnim ¢em (tj.



5, 10 nebo 15)

- zadate-li menSi giet bodi nez 0, bude piet bodi 0

- podobré pfi zadani koeficientu: hodnota mensi nez 1 se nah@thotou 1,
hodnota €tSi nez 2 se nahradi hodnotou 2

N

- zadavani se uk@nnejen po zadani 5. sé@iiciho, ale i éive, pokud do pole
kod zadate hodnotu X nebo x; v toiiiigacE uz se neobjevi pole pro zadani
ostatnich uddj, program oznami, Z&eka na stisk klavesy Enter a po jejim

stisku tatotast skogi — viz obrazek 3-4

Razné situaceippzadavani uddj ukazuji obrazky 3-2 az 3-4.

10 bodt

Zadej kiod (Enter = CH1):

Fadal Jal cAl

ZadEJ pPlJmEﬂl- Cerng Dymachl Oblak

pr13m3n1 zkraceno na Cernd Dimajici

ZTade j Jmenn- Pavel

Zadea potet bodi v £asti a:z 7

P#ili% velka hudnuta, upraveno na 5

Zadej pofet bhodd v Easti h: 2

ZadEJ pucet hodd v £asti c: -2

P#1l1i%¥ malid hodnota, upraveno na B

Fadej koeficient: 8.6

P#1l1i% malia hodnota, upraveno na 1

Stizkni Enter_

Zadej kod (Enter = CB2>: 123456

kod (Enter = CHB2> zkraceno na 123
Zade j pﬁijmeni: Fialova

Zadej jméno: Marie

Lade j pucet hodi v ca°t1 a: 4
Zadej pofet bodd v £asti bz 9
Fadej pofet bodi v Easti c: 6
Zade] koeficient: 1.6

Stizkni Enter

Fadej kod (Enter = CHS5>: x
Stiskni Enter

v~ s

c. Smazte obrazovku a vypiSte na ni tabulku&higich i s body, koeficienty a
vyslednym pétem bodl — viz obrazek. Soeétici budou vypsani v tom pexdi, ve
kterém byli zadavani. Pozice jednotlivych slolipabulky zvolte vhodé sami tak,
aby to fiblizné odpovidalo situaci na obrazku 3-5.
UpFesréni k nékterym sloupam:

- sloupeqocet je souttem bodi zacasti a, b, ¢
- koeficient zobrazujte vzdy sigsnosti na 1 desetinné misto (tj. i kdyz zadate
hodnotu 1, zobrazi se 1,0)
- celkovy p@et bodl (posledni sloupecelkem) je sowfin sloupdl pocet a
koeficient; pokud vyjde jako celéislo, nepidavejte desetinno@iast, ale
v tabulce musi byt umishy jednotky pod jednotkami, desitky pod desitkami
atd. — viz obrazek 3-5.
V &asti ¢ i d pouZzijte pro vSechny vypisy na obrazogiemo Courier New,
velikost 10.
Program poka na stisk klavesy Enter.
15 bodt



prijmeni koeficient

ferng Dimajici
Fialova
Bila

Jaromir Modry

d. Smazte obrazovku a vypiste na ni tabulkugjgstinou. Tentokrat budou séudici
uspdadani podle celkového ptu bodi od nejlepSiho po nejhorsiho. Pokud ziska
nékolik souBzicich stejny péet bodl, nd'esSte to a napiste tyto séduici v libovolném
pofadi pod sebou. Pokyny pro vzhled tabulkgtavaji stejné jako #asti c.

Uspdadanou tabulku ukazuje obrazek 3-6.

pFijmeni koeficient

Jaromir Modr
Pavel derny Dimajici




